

市第三人民医院:

荣获国家“HIV 精准医疗标准化项目标杆单位”

衡阳晚报讯 (全媒体记者 朱嘉林) 12月9日,HIV 精准医疗标准化项目2023年总结会在北京召开,会上,衡阳市第三人民医院被授予国家“HIV 精准医疗标准化项目标杆单位”,这标志着市第三人民医院在建设 HIV 患者群体医疗服务标准化创新体系上取得了一定成绩。

会议指出,2023年国家传染病医学中心与中国民族卫生协会携手开展了相关的一系列项目及工作,建立了初步数字平台,协助150家项目医院完成HIV患者群体医疗服务标准化创新体系建设,并对项目医院开展相关的学术交流及考评,并组织了示范医院向所在区域的其他医院展示优秀经验。此次会议的会议规格高、参会专家多、关注度高,全国知名感染科、相关学科专家共同参与,

共同推进HIV诊疗领域学科的快速发展,而市第三人民医院在该会议上获批为“HIV精准医疗标准化项目标杆单位”,是对其在行业内的影响力和医院HIV精准医疗标准化建设的认可。

据悉,根据国家传染病医学中心“同行、同质、同创”的建设思路,市第三人民医院积极建立同质化、标准化、规范化的HIV诊疗流程与标准,实现优质资源下沉,改善患者就医体验、提高患者生存质量。该院是衡阳市唯一的艾滋病定点收治医院,该院艾滋病科成立于2004年,是湖南省临床重点专科,门诊年接诊患者达1.5万人次。艾滋病学科参加“十一五”重大专项4项、“十二五”重大专项4项、“十三五”重大专项2项,全球基金项目9项,中医药管理局项目3项,省级课题2项,市级项目10项,临床试验药品相关项目4项。



会议现场。

衡阳市艾滋病诊疗质量控制中心成立

中心挂靠市第三人民医院



授牌仪式。



会议现场。

凝聚社会力量 全力共抗艾滋

我市举行2023年“世界艾滋病日”主题宣传活动



活动现场。

衡阳晚报讯 (全媒体记者 朱嘉林) 为倡导公众强化对艾滋病的认知和了解,动员社会各方力量凝心聚力,共同抗击艾滋病,全力维护人民群众身体健康和生命安全,12月5日,由衡阳市人民政府防治艾滋病工作委员会主办,市卫健委、市疾控局指导,市疾控中心承办的2023年“世界艾滋病日”主题宣传活动在衡阳广电演播大厅举行,此次活动是12月1日“世界艾滋病日”系列活动的延续。

伴随着激昂的音乐,《灯火里的中国》拉开了整场演出的序幕,市县两级疾控中心的工作人员带来了音乐情景剧、舞蹈等节目,市第三人民医院医护人员饱含感情地带来了诗歌朗诵,石鼓区下横街小学师生们表演激情澎湃的舞蹈,整场晚会赢得了台下观众阵阵掌声。通过一系列精彩纷呈的节目,进一步宣传了科学预防艾滋病的知识,号召社会关心关爱艾滋病患者。

“健康是人民幸福生活的基石,要把保障人民健康放在优先发展的战略位置。”市疾控中心负责人在现场致辞表示,近年来,我市艾滋病防治工作取得了阶段性成效,防治体系逐步健全,防治能力大幅提升,防治形势越来越好。他指出,要坚持防治结合、联防联控、群防群控,扎实做好艾滋病防治工作,坚决遏制艾滋病疫情蔓延势头。同时,积极开展形式多样的艾滋病防治知识宣传,营造全社会参与艾滋病防治工作的良好氛围,切实维护人民群众身心健康,为建设健康衡阳和推动高质量发展提供强有力的保障。

衡阳晚报讯 (全媒体记者 朱嘉林) 为加强全市各级医疗机构艾滋病学科的建设和管理,12月10日上午,衡阳市艾滋病诊疗质量控制中心成立大会暨首届学术会议顺利举行。会上,市卫健委相关领导宣布衡阳市艾滋病诊疗质量控制中心成立,并挂靠市第三人民医院。至此,我市艾滋病诊疗工作进入了一个新的发展阶段。

“艾滋病是一种危害性极大的传染病,它让患者面临着生命安全和财产损失的双重威胁,更是对社会安定造成了巨大危害。”市第三人民医院相关负责人致辞表示,艾滋病诊疗质量控制中心的成立,旨在加强我市艾滋病诊疗工作的质量管理和技术提升,推动我市艾滋病

学科的发展,加强对艾滋病病毒感染者的救治和关怀,规范诊疗服务行为,全面提升我市的艾滋病诊疗技术水平,为艾滋病患者提供更好的诊疗服务。

会议要求,市艾滋病诊疗质量控制中心认真履行职责,不断完善内部管理制度,加强人才队伍建设,充分发挥其质量控制与业务指导作用。同时,市第三人民医院要切实加大对艾滋病诊疗质量控制中心工作的支持力度,为中心开展工作提供必要的支持,保障其正常运行,不断促进我市艾滋病学科发展,持续提升艾滋病诊疗服务能力。

据了解,市第三人民医院是一所具有三级规模的传染病专科医院,其中肝病科、结核病科和艾滋病科是湖南省重

点专科。自1985年成立衡阳市医学会传染病及结核病专业委员会以来,在市卫健委统筹领导下,传染病及结核病专业委员会积极开展各项工作,在学术交流、各类传染病防控、政策宣讲、对口支援、科研、学科建设等多方面取得一定的成绩,为推进传染病防治工作作出了积极贡献。

会后还举办了衡阳市第五届传染病暨结核病专业委员会换届选举大会,宣读新一届候选名单,并邀请了多位省内传染病方面知名专家带来专题讲座,共同研讨艾滋病防控的新动态和新技术。此次会议聚焦学术前沿成果,精彩纷呈,将进一步提升传染病学科团队专业知识水平,有力推进我市传染病的学科发展。